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Crispí, ministro dell' interno. Dirò lunedìse e 
quando risponderò all'interrogazione dell'onore-
vole Tubi. 

Presidente. Leggo ora la seguente domanda 
d'interpellanza : 

" I sottoscritti chiedono d'interpellare 1' ono-
revole ministro degli affari esteri ed in sua as-
senza e con lui l'onorevole ministro dell' interno 
e l'onorevole ministro d'agricoltura e commercio 
augii intendimenti precisi del Governo in me-
rito al concorso dell'Italia all'Esposizione di Pa-
rigi nel 1889. 

" Cavallotti, Ferrari Luigi, 
" Marcora. „ 

Prego l'onorevole ministro dell'interno di di-
chiarare se e quando intenda rispondere a que-
sta domanda d'interpellanza. 

Crispí , ministro dell'interno. Il ministro degli 
esteri è lievemente indisposto e non può inter-
venire per ora alla Camera, di guisa che prima 
di rispondere se e quando F interpellanza degli 
onorevoli Cavallotti ed altri possa essere svolta, 
è necessario che io m'intenda coll'onorevole pre-
sidente del Consiglio. 

<i 
Presidente. L'onorevole ministro dell ' interno 

si riservo di dichiarare se e quando intendeva 
rispondere all'interpellanza comunicata ieri del 
F onorevole Ricciotti Garibaldi. 

Crispí, ministro dell'interno. Se si tratta di una 
interpellanza proporrei rimandarla a dopo la di-
scussione dei provvedimenti militari per l 'Africa; 
se si tratta di una semplice interrogazione, potrei 
rispondere lunedi. 

Garibaldi Ricciotti. Farei una semplice interro-
gazione. 

Presidente. Allora l'onorevole ministro dell'in-
terno ne accetta lo svolgimento per lunedì. 

Proposta de! presidente sull'ordine del g iorno. 

Presidente. Poiché martedì gli Uffici dovranno 
essere riuniti per deliberare su diversi disegni 
di legge, io proporrei alla Camera che lunedì mat-
tina alle 10 si tenesse seduta, per proseguire nel-
l'ordine del giorno già stabilito per le sedute mat-
tutine. (Segni di assenso.) 

Proposta dei ministro dell'interno sopra un di-
segno di legge e presentazione di una rela-
zione. 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole mi-

nistro dell'interno. 
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Crispi, ministro dell'interno. Giorni or sono ho 
presentato alla Camera un disegno di legge tutto 
di ordine pel passaggio dei lazzeretti dal Mini-
stero della marina a quello dell'interno. Siccome 
non è una legge di grande importanza, pregherei 
la Camera di volerla sottoporre all'esame della 
Commissione incaricata di riferire sulle modifica-
zioni alla legge di sanità. Spero che la Camera 
non vorrà opporsi. 

Voci Sì! sì! 
Presidente. L'onorevole ministro dell'interno 

propone che il disegno di legge sui lazzeretti sia 
rimandato alla stessa Commissione incaricata di 
riferire sulle modificazioni alla legge di sanità 
pubblica. Se non ci sono osservazioni, questa pro-
posta s'intenderà ammessa. 

(È ammessa). 

La seduta termina alle 6,25, 

Ordine del giorno per le tornate di lunedì. 

Seduta antimeridiana. 

1. Seguito della discussione del disegno di 
legge : Abolizione e commutazione delle decime 
ed altre prestazioni fondiarie congeneri. (177) 

2. Pareggiamento delle Università degli studi 
di Modena, Parma e Siena a quelle contemplate 
dall'articolo 2 lettera A della legge 31 luglio 
1872, n. 719. (110) 

3. Ammissione degli scrivani locali di marina 
a concorrere con quelli dell'esercito ai posti di 
ufficiale d'ordine presso le diverse Amministra-
zioni dello Stato. (163) 

4. Approvazione di variante al tracciato della 
via Nazionale in Roma alla salita di Magnana-
poli. (190) 

5. Autorizzazione- della spesa per ricostruzione 
e adattamento del fabbricato demaniale detto 
" La Dogana „ in Pavia. (202) 

Seduta pomeridiana. 

1. Seguito della discussione del disegno di legge; 
Modificazioni alla tariffa doganale e altri prov-
vedimenti finanziari. (165-A) 

2. Modificazioni ad alcuni dazi ed altri prov-
vedimenti finanziari. (Modificazioni alla legge sul 
registro e bollo). (165-B) 

3. Riforma della tariffa doganale. (137) 
4. Abolizione della Cassa militare e passaggio 


